

ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ
РЕСПУБЛИКА

ПЯТЬ ЛЕТ ДОМА КУЛЬТУРЫ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Пять лет уже работает в Берлине Дом культуры Советского Союза, открытый в 1947 году Советской военной администрацией в Германии. За эти годы в доме состоялись сотни докладов, лекций, спектаклей и концертов. Здесь побывали приезжавшие в Германию советские писатели, поэты, драматурги, режиссеры и артисты, в том числе П. Павленко, К. Симонов, И. Эренбург, В. Катаев, С. Образцов и многие другие.

В 1950 году Дом культуры был передан правительству Германской Демократической Республики, задачи его остались те же: укрепление дружбы между народами СССР и Германии. В этом же году при Доме культуры создан собственный драматический коллектив «Нейе бюне», в задачу которого входит популяризация наиболее выдающихся произведений советской драматургии, а также ознакомление немцев с творчеством лучших авторов стран народной демократии и молодых немецких драматургов.

Среди советских пьес, поставленных на сцене берлинского Дома культуры СССР, наибольшим успехом пользовались «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского и «Московский характер» А. Софронова.

„Театр“, № 11, 1952

Генеральный секретарь -